

2024年度 湘南医療大学大学院 学生募集要項の訂正について

2024年度の大学院学生募集要項に誤りがありましたのでお詫びして下記の通り訂正させていただきます。

記

17ページ

受験上の注意事項 項目8

誤：

机上には、受験票及び写真票、黒鉛筆およびシャープペンシル、消しゴム、時計（時間表示のもの）、眼鏡、鉛筆キャップ、許可されている参照物以外置くことができません。



正：

机上には、受験票及び写真票、黒鉛筆およびシャープペンシル、消しゴム、時計（時間表示のもの）、眼鏡、鉛筆キャップ、**英和辞典（紙媒体のみ）、和英辞典（紙媒体のみ）**以外置くことができません。